MaenuaTika B Tupvaociou/ MuBayopeio Oswpnua
Empéleia: NeTpidng . AndoToAog

1° ®uAAo Epvaciac

Fewperpikn Eppnveia Tou MuBayopsiou Oewpnuparog PeE TRV BonBeia
eEYBadwv

A
1o Bnpa. ESotepwkd tou tptyovou ABIT mou éxet mAeupég AB =3, AI' =3

undpxouv 1pia tetpdynva. Kdvoviag petprioeig va urioloyioete:
i. Toeppadov tou tetpaywvou ABAE eivau E; =.....

ii. To eppadov tou tetpaywvou AlZH etvau: E, =.....
iii. To epPadov tou tetpaywvou BIOI eivat E; =.....

iv. To aBpoopa twv epPfadav v tetpayovev ABAE kat AIZH eivaur E +E, =.....

v. EnaAnBevote 11g perpriosig mou Kavate natmviag to kouprt «Metprjogig» rou
Bpiokete ot0 AP1OTEPO KAT® PEPOG TG 000VNG (0To 3° TETAPTNOPI0 TOU KAPTECIAVOU
OUOTIIATOS CUVIETAYHEV®V)

TI NAPATNPEITE;] cvvrririrrirrr e ra

20 PBnpa. Melaxveiote o onpeio [ mpog ta deSia wote va Bpebet otnv O£on (4, 0)

Kat 1o onueio B mpog ta nave wote va Bpebei oty B¢on (0, 4) . Enavadappfavoviag

e tov id10 tpoTIo TG pETproslg Tou Kavate oto 1° BAMA va urodoyioete:

i. Toeppadov tou tetpaywvou ABAE eivau E; =.....

ii. To eppadov tou tetpaywvou AlZH etvau: E, =.....

iii. To epPadov tou tetpaywvou BIOI eivat E; =.....

iv. To aBpoiopa twv epPfadav v tetpayovev ABAE xkat AlZH eivaur: E +E, =.....

v. EntaAnBeuote 11g perpnosig rou kKavate natwviag to kovpri «Metprjoeig» rmou
Bpiokete oto aplotePd KATM PEPOG TG 000vng (0to 3° TeETaptnOP1o TOU KAPTECIAVOU
OUOTIIATOS CUVIETAYHEV®V)

TI NAPATNPEITE] crverererererarererrrrrnrnnss

30 BApa. Meuaxkwvoviag ta onpeta [ kat B oe onoleodnote O€oe1g rdve otoug
nuaoveg OX xar Oy avrtiotoixa, eravaddaBete autd mou kavate oto 1° kar 2°

Brpa.
TI NAPATNPEITE;] cvrirrniriririrrr e s

Zuynepaoyarikdg
Ene1dn onwg 1161 yvopifoupe to epPfaddv evog tetpaymvou rmAsupdg O diverat amo tov

wrno E =0?, rowa 106tnta 8a Propoucaps va yoayoule TIOU VA OUVOEEL TIG TTAEUPES
A
ToU TPYOVOU  ABI ;e .

[IpoortaBrote va reptypdypete e Adyla v Iaparndave 100tnta ) ornoia ekppdadet 1o
[MuBayodpelo Oeswpnpa:
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MaenuaTika B Tupvaociou/ MuBayopeio Oswpnua
Empéleia: NeTpidng . AndoToAog

2° ®UAAo Epvaociac

Mia npakTIKn eQpapuoyn — eNEKTacn Tou NMubayopeiou OEWPAPATOG

A
1o Bnpa. ESotepwkd tou opboymviou tprywvou ABIT mou €xet Aeupég
AB =6, Al =8, Bl =10 uniapxouv 1pia 1000keAr) opboyawvia Tpiywva

A A A
ABE, Al'Z, BlA.

Na urnoAoyioete T1G AyveOteg TAEUPEG X, Y, Z TRV TPIYOVEV AI%E, AAFZ, B?A
avtiotowxa.

Ia va Bpoupe v mAeupd X epappolfoupe to I1.0 oto opBoywvio 1piywvo .......
Omnote éxoupe: ... +... =

I'a va Bpoupe v mAeupd Y epappoloupie 1o I1.0 oto opBoyavio tpiyavo .......

. . 2 2 2
Omote exoupe: ... +oee =...

Ia va Bpoupe v mAeupd zZ epappofoupe to I1.0 oto opboyavio Tpiyevo .......
Omote EXOUpPE: ...... +.o =

A A A
20 PBApa. Na urnodoyioete ta epPada E;, E,, E; v piyovev ABE, Al'Z, BlrA

avtiotowxa.
1
E =— =
2
1
E, =— i, =
)
1
E.=— i, =
)

30 Bnpa. Ilow oxéon oxvet petadu wv eppadov E E,, E;;
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MaenuaTika B Tupvaociou/ MuBayopeio Oswpnua
Empéleia: NeTpidng . AndoToAog

3° ®UAAo Epyaciag

Fewperpikn Eppynveia Tou AvrioTpo®ou Tou Mubayopsiou OswpnUATOC HE
TNV BonBsia eyBadmv

1o Bnpa. Me v Bonbela tng ermdoyng «Metproelg» va kataypayete ta eppadd
v tetpayovev ABAE, AIZH xat BIMOI kabag kat to pétpo g
yaoviag A.
i. To eppadov tou tetpayovou ABAE eivat E; =.....
ii. To epPadov tou tetpayovou Al'ZH eivau: E, =.....

iii. To eppadov tou tetpaywvou BIOI eivau E; =.....

20 Bnpa. Meiaxwrote tuxaia ta onpeia A 1) B 1) T’ (pikpaivoviag 1
peyadwvoviag TG MAeUpeg tou T1ptywvou ABT) kat emavaAdfete ot kat
IIPONYOUHEVRS.

i. To eppadov tou tetpayovou ABAE eivat E; =.....
ii. To epPadov tou tetpaywvou Al'ZH eivau: E, =.....

iii. To eppadov tou tetpaywvou BIOI eivau E; =.....

30 BRpa. Metaxivnote kataAAnda onpeia A 1 B 1) I’ @ote to aBpotopa twv
eppadov tev tetpayoveov ABAE kat AI'ZH va wooutat pe to epfadov

10U tetpayevou BIOI. T mapatnpeite ya v yovia A ; Tt pnopeite va
OUUTIEPAVETE;

Zuunepaoyarikd

Ene1dr) onwg 1n6n yvepifoupe to epfadodv evog tetpaywvou rmieupag o diveratr anod tov
" 2 ' ' ' ' f . ' " '
wrno E =0, mowa 1o6tta Ba Aéyate 611 mpénet va 10xXUel oav rpounobeon oote £va

A N
tpiyovo ABI va eivat opBoyovio (e A=90°); .oveveevieeeieciecens
[TpoortaBr)ote va meptypayete pe Aoyla v napardve 100tnta 1 onoia ek@padet to
Avtiotpogo tou ITubayopeiou Oewpnuatog:
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